



编辑:张花 版式:张文莉 校对:肖萍

2019年10月1日 星期二

正源师生长城脚下喜遇“光头刘 Sir”

师生齐呼:“刘 Sir, 我们挺你!”;刘 Sir 真诚致谢, 叮嘱同学们好好学习



港警刘泽基向正源学校师生致谢

■文/图 本报记者 金灿

本报讯 “刘 Sir, 我们挺你!”昨天上午, 在北京参加励志行的耒阳市正

源学校师生, 在八达岭长城脚下喜遇前来登长城的香港警长“光头刘 Sir”刘泽基。师生们的齐声呼唤令刘 Sir 感动不已, 他立即跑向师生向大家致谢, 并

叮嘱同学们好好学习, 还亲切地与师生们合影。

当日 9 时许, 正源学校北京励志行的师生来到八达岭长城脚下的大坪外, 只见几位扛着摄像机的记者正在坪内采访一群人。“光头刘 Sir”正源学校校长助理蒋智敏惊奇地叫了起来。“刘 Sir, 我们挺你!”蒋智敏情不自禁地大喊了一声。没想到, “光头刘 Sir”听后立即回过头挥手致意! 师生们喜出望外, 立即齐声高呼:“刘 Sir, 我们挺你!”刘泽基听到后立即挥手跑向师生们:“你们好! 谢谢你们! 谢谢你们!”他站在护栏前, 亲切地问同学们上几年级, 是哪所学校的。同学们告诉他, 他们是湖南耒阳市正源学校高一的学生。“谢谢你们!”刘泽基双手合掌一个劲地表示感谢, 并不忘叮嘱同学们好好学习。随后, 他主动与师生们一起合影留念。

据悉, 刘泽基与另外 9 名香港警察是受邀来北京参加国庆典礼的, 昨天上午特地来登长城以圆他的“好汉梦”。

礼赞新中国 讴歌新时代

市人社局演讲赛激情澎湃

■本报记者 邓湘源

本报讯 “不忘初心跟党走, 牢记使命为民生。服务百姓天地广, 报效祖国涌激情。”这是 9 月 30 日, 在市人力资源和社会保障局“不忘初心 牢记使命”主题教育暨庆祝新中国成立 70 周年演讲比赛中, 选手王思藜的几句演讲辞, 表达出新时代衡阳人社人的共同心声。

有 12 位选手参加了当天的决赛。经过激烈角逐, 王思藜捧走一等奖, 席雁城、梁婷婷斩获二等奖, 康灿、贺晶晶、刘娟荣获三等奖。

珠晖区政协举行庆祝新中国成立 70 周年暨人民政协成立 70 周年政协知识抢答赛

政协知识精不精 抢答赛上见真章

■本报记者 凌波 通讯员 魏斌

本报讯 9 月 29 日, 珠晖区政协举行庆祝新中国成立 70 周年暨人民政协成立 70 周年政协知识抢答赛。

本次政协知识竞赛活动从今年 7 月开始启动, 经过宣传发动、组织学习、组队报名等环节, 共有 10 支队伍进入决赛。比赛分为必答题、抢答题和风险题三个环节, 涵盖习近平新时代中国特色社会主义思想、十九大精神、统一战线理论和人民政协知识以及市情、区情等多个方面的内容。决赛场上, 各个参赛队反应迅速, 对答如流, 专家点评精彩纷呈, 博得观众们阵阵掌声。经过 2 个多小时的激烈角逐, 最终, 特邀组代表队获得一等奖, 政协机关代表队和教文体组代表队获得二等奖, 农业组代表队、工商联组代表队、经济组代表队获得三等奖, 科技组代表队、群团组代表队、医卫组代表队、街乡联工委代表队获得优胜奖。

万人动情唱红歌 爱国激情燃南岳

■本报记者 谭晓波 通讯员 文兰

本报讯 欢乐潇湘, 红歌颂党; 奋进南岳, 祝寿中华。9 月 29 日晚, 2019 年南岳区庆祝新中国成立 70 周年“欢乐潇湘·奋进南岳”群众文艺汇演火热上演。当天, 舞台上 13 个本土节目精彩纷呈, 观众席上近万群众、游客共唱红歌, 用嘹亮的歌声表达对祖国的真挚热爱和美好祝福。

演出开始之前, 美轮美奂的主题灯光秀和形式新颖的红歌快闪, 让观看群众眼前一亮。晚 8 时整, 演出在开场舞《祝融祀火》中拉开序幕; 小品《天使也疯狂》为创建国家卫生城市加油打气;《南岳有你更精彩》表现了南岳青年志愿者无私奉献的动人风采; 弹词《四型小区之歌》展示了创新开展“四型小区”创建的社会治理“南

岳经验”……一个个节目轮番上阵, 生动反映了新中国成立 70 年来特别是党的十八大以来南岳区经济社会发展取得的巨大成就, 尽情展现了南岳儿女积极乐观、蓬勃向上的精神风貌。“祝您生日快乐, 祝您生日快乐……”临近演出结束, 由 LED 灯组成的巨型“蛋糕”璀璨“点燃”, 万人高声齐唱生日歌, 将气氛推向高潮。

幸福路小学:

庆国庆,“祖国在我心中”

■文/通讯员 肖莉
图/通讯员 崔铁森

本报讯 为庆祝新中国成立 70 周年, 进一步推进校园文化建设, 激发青少年爱国主义热情, 加强未成年人思想道德建设, 近日, 幸福路小学全体师生开展“祖国在我心中”系列活动。



活动现场

9 月 30 日上午, 幸福路小学全体师生在操场集合, 举行升旗仪式。学生们在国旗下了解国歌的历史和精神内涵、遵守国歌奏唱礼仪, 通过活动, 激发学生维护国旗尊严, 发扬爱国主义精神。此外, 幸福路小学学生自发在网上留言点赞、拍摄我与国旗合个影照片、绘制精美的手抄报, 献礼新中国成立 70 周年。

眼科医生:近视眼要当心视网膜脱离

100 个视网膜脱落的病人中约有 70 人是近视眼, 100 个高度近视眼的病人中约有 5 人患有视网膜脱离。衡阳爱尔眼科医院眼底病专科主任罗新店提醒, 近视眼的眼轴比正常人长, 近视度数越高, 眼轴拉长的幅度越明显, 眼轴拉长之后视网膜厚度变薄, 发生视网膜裂孔、脱落的概率自然而然就比正常人要高。长时间用手机追剧、玩游戏等, 以及过山车、蹦极、拳击等剧烈运动时, 或者眼睛受到碰撞

等意外伤害, 发生视网膜脱落的概率就会大大增加。

什么是视网膜脱落

罗新店说, 视网膜脱落是指眼睛视网膜的神经上皮层和色素上皮层之间发生的脱落。根据发病原因, 可以分为孔源性、牵拉性和渗出性三类。无论何种类型, 视网膜脱落一旦发生, 眼睛视力受损只是迟早问题。

视网膜脱落为什么危害严重

人的眼睛基本原理和照相机类似。

而视网膜就好比照相机的底片, 光线进入眼睛后, 必须在视网膜上成像, 人才能真正看清楚东西。而视网膜发生脱离, 就好比照相机的底片出了问题, 会造成视力模糊甚至失明。

和白内障不同, 视网膜脱离发病迅速, 而一旦错过黄金治疗期, 治疗效果就大打折扣。如果视网膜脱落进展到眼睛黄斑区, 对视力造成的损伤更为明显, 而且丧失的视力可能难以挽回。罗新店提醒患者要及时治疗, 咨询电话:0734-8239955。

更正公告

我公司于 2019 年 9 月 30 日在衡阳晚报刊登的拍卖公告: 耒国国资拍字(2019)-06 号地块、耒国国资拍字(2019)-07 号地块、耒国国资拍字(2019)-08 号地块, 现更正为: 耒自然资拍字(2019)-06 号地块、耒自然资拍字(2019)-07 号地块、耒自然资拍字(2019)-08 号地块。

衡阳市金桥拍卖有限公司
衡阳惠民拍卖有限公司
衡阳金恒拍卖有限公司
2019 年 9 月 30 日